

Сотрудники Института лидерства и управления здравоохранением приняли участие в работе 5-ого Швейцарско-Российского Медицинского Форума, который проводился 21–22 сентября 2018 в Сеченовском Университете

На полях 5-го юбилейного Швейцарско-Российского медицинского форума, представляющего собой крупнейшее научно-практическое мероприятие высокого уровня проводимое при поддержке Посольства Швейцарии в Москве, сотрудниками Института лидерства и управления здравоохранением был организован и проведен круглый стол «Управление качеством и безопасностью медицинской помощи в медицинских организациях» с участием ведущих экспертов в этой области из Швейцарии и России.

Концепция круглого стола предполагала выступление представителей международного, федерального, регионального уровней, университетских больниц, а также руководителей частного здравоохранения для формирования у участников круглого стола комплексного представления об управлении качеством медицинской помощи на всех уровнях.

Модераторами круглого стола выступили руководитель Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения, профессор Института лидерства и управления здравоохранением Михаил Альбертович Мурашко, проректор по научно-исследовательской и клинической работе Сеченовского Университета Виктор Викторович Фомин, заместитель директора Института лидерства и управления здравоохранением Руслан Альбертович Хальфин.

М.А. Мурашко представил презентацию о нормативно-правовом обеспечении оценки качества медицинской помощи в Российской Федерации, профессор Института лидерства и управления здравоохранением, советник руководителя Центра экспертизы и контроля качества медицинской помощи Минздрава России М.В. Авксентьева поделилась опытом Российской Федерации по разработке и применению основных документов, регламентирующих качество медицинской помощи: клинические рекомендации, стандарты медицинской помощи, порядки оказания медицинской помощи, критерии качества медицинской помощи.

Проректор по научно-исследовательской и клинической работе Сеченовского Университета В.В. Фомин рассказал о преимуществах и барьерах при создании системы качества и безопасности медицинской помощи в университетских клиниках, а приглашенный эксперт - главный врач Федерального центра травматологии, ортопедии и эндопротезирования Минздрава России, г.Чебоксары, Чувашия поделился успешным опытом эффективного функционирования системы качества медицинской помощи на примере крупнейшей федеральной клиники. В.А. Годилов-Гадлевский - заместитель главного врача многопрофильного медицинского центра «Клиника +31» презентовал опыт частного холдинга по вопросам

обеспечения качества и безопасности медицинской помощи в современных условиях.

В рамках круглого стола выступили эксперты из Швейцарии: д-р Симон Фельдбек Пейтерсен, Отдел предоставления медицинских услуг и обеспечения их безопасности, Всемирная организация здравоохранения, а также д-р Паскаль Брио, Руководитель проектов Отдела качества медицинской помощи, Женевские университетские больницы

Данное мероприятие предоставило участникам уникальную возможность поделиться двухсторонним опытом, а также наметить пути укрепления сотрудничества по данному стратегическому направлению.